

To Be Partakers of the Divine Nature

与神的性情有分

彼得后书1:3-4, “神的神能已将一切关乎生命和虔敬的事赐给我们, 皆因我们认识那用自己荣耀和美德召我们的主。因此, 他已将又宝贵又极大的应许赐给我嘛, 叫我们既脱离世上从情欲来的败坏, 就得与神的性情有分。”

当神造我威廉·伯兰罕时, 在创世以前我就有了; 神造了我这个人, 我的灵。就我所知的, 我对任何事都没有意识, 但我已经在那里(伯38:4-7;箴9:22-31)。哦, 我相信你还没有明白。但等一等, 耶稣告诉门徒, 他在创世之前就认识他们; 保罗在这里说, 神在创世之前就在基督里拣选了我们(弗1:3-4)。呐, 那些创世之前就在基督耶稣里的, 我、俄曼·内维尔和你们其他在这里的人, 都有一分。这是我对这点的分析。我认为, 今天那些拥有这灵或说这种灵的人, 那些天使的一部分, 那些从神那里旋转出去的灵, 起初从未堕落过, 并在天上抵挡魔鬼的谎言.....(赛14:12-15;结28:11-19)

地球的三分之二处在罪中, 甚至更多, 三分之二的天使被踢出去(启12:3-4)。那些鬼魔的灵进入人里面, 住在他们身体里, 明白我的意思吗? 它们是鬼魔, 它们曾经存在过, 后来进入人里面, 给他们一种性情。

耶稣从抹大拉的马利亚身上赶出了七个鬼: 骄傲、自夸(大人物, 你瞧?)、不洁、污秽、粗俗、争竞、结党, 所有这些东西(路8:1-3;可16:9-10)。

除非接受了圣灵, 否则你不会转变。圣经是这样说的。在彼得被拯救, 成圣以后, 拥有权柄赶出污鬼, 传讲福音(路9:1-2); 耶稣简单地告诉他除非他领受圣灵, 否则不会转变。他说, “当你转变以后, 去鼓励你的弟兄(路22:31-32)。”在被出卖的那天晚上, 他还没有转变, 没有人可以真正转变, 除非他被改变了, 向自己死去, 让圣灵掌控那个人。他们不想要这些。

圣灵在一个人里面时, 它不会在一个人里面错误得彰显自己, 又在另一个人里面正确得彰显自己。它会使每一个人进入到它的特性里, 因为是圣灵在引导你。它使你顺服于它的本性。你不是让它顺服于你的本性, 是它让你顺服于它的本性。圣灵让你活着并喜悦做它的事。哦, 当圣灵来到时你会非常喜欢放弃属世的事情! 它是这样的洁净清洗你(约一3:3), 然后把一种想跟随它的渴望放在你里面, 一种想要更多的饥渴。只要清洁你自己, 它会带给你一种真实。【1】

除非你能改变一个人的本性, 否则他就不能明白神的道(约3:3)。当一个人的本性改变成为了神的儿子时, 圣灵就进入这个人里面。圣灵写了神的道。【2】

请解释一下灵与魂的区别?

首先, 你是个三合一的人, 就像父、子、圣灵那样。父、子、圣灵是三个称呼, 同归到一个人身上, 就是耶稣基督。你是有灵、魂、体的人。这三样构成了你。单单只有一样, 你就不是你。这三样才构成了你。

就如前天我说的: “这是我的手; 这是我的指头; 这是我的鼻子; 这是我的眼睛; 但我到底是谁呢?” 这些东西属于我, 但我到底是谁呢? 在我里面的那个才是我, 是指那个智能。

如果这双眼睛、这双手、这个身体, 像今天这样站在这里, 虽然我的身体可以在这里, 但我, 那个真我, 可能已经走了。我里面的那个真我已经走了。这一部分是灵, 魂是这灵的本质。当圣灵临到你身上, 他所作的, 只是改变或转换你的灵到另一个魂的上面。在那个灵里头的魂有了不一样的本质。所以, 魂就是你灵的本质。

从前, 你是刻薄、邪恶、仇恨、恶毒、争竞的; 但现在你是有爱心、甜美和仁慈的。看到这区别吗? 这是你的本性。我们可以, 我叫它是那个。它是你被改变了的魂。旧的魂死了(结18:20), 新的魂, 就是新的本质在你里面诞生了。

你的大脑并不是你的智能; 你里面的灵才是你的智能; 看到吗? 你的大脑只是一大堆物质, 细胞等等; 它里面根本没有智能。如果有的话, 只要那些东西还在里面, 不管是活是死, 它们还会起作用。瞧? 起作用的不是你的大脑; 而是你里面的灵。而你的魂是那个灵的本质。是灵里头的魂控制身体的(雅3:1-8)。瞧? 就是这样。【3】

人的魂与人的身体不同; 是“魂”, 明白吗? “魂”是灵的本质, 那么, 当一个人的本质..... 他说: “我们已经死了。”圣经明明告诉我们说, 我们已经死了, 我们的生命与基督一同藏在神里面, 并且

有圣灵为印记(西3:1-4)。不是你的身体死了;也不是你的灵死了;是你灵的本质死了。明白吗?这本质就是“魂”。你若重生了,你魂的本质就是神。若不重生,它就是属世界的(多3:4-7)。

任何有开始的东西就会有结束。所以,你拥有永生的唯一方法就是拥有那未曾开始的生命。但是,你出生时生命就开始了。当神将生命的气息吹进你的鼻孔时,你就成了“一个活的魂”。(创2:7)然后,你的生命就开始了。那个本质在你里面,你生来就是属世界的,是与神隔绝的(弗2:1-3)。

但是,在那里却有“魂”。魂是神做工的地方。看,只要神能使那灵的本质与他自己合拍,那么,那原有的本质就死了。那本质,爱世界的心以及世界上的事都死了。明白吗?因为,“你们若爱世界或世界上的事,爱神的心就不在你们里面了(约一2:15-17)。”明白吗?一个人必须重生,所以,这个本质要死去,那么,神的本质就会住在你里面(彼前1:22-23)。惟有神是没有开始、也永不会结束。

为此,我们受洗归入他的名,叫我们可以归入他的名、归入他的死、归入他的复活,这样,我们也复活,向世人见证我们有了新生命,旧人已经死了。我们埋葬了那头一个本质(罗6:3-6)。瞧,那头一个本质消失了,现在,我们是神的本质。他住在我们里头,我们不凭己意行事,乃是照他的旨意行(路6:46-49)。我们不以自己的想法为想法。心智是用来思考的,如今在基督耶稣里的心,也在每一个信徒里了(腓2:5-11)。【4】

看看保罗,保罗曾经是个了不起的神学家。但当他面对面遇见道--耶稣之后,他就活过来了(使22:1-16)。他随即就得了生命,因为他被预定要那样。他是道的一部分,当道看见这道时,这是他的本性。犹太正统教会里所有母鸡的叫声,都不能影响他;他已经看见了道。那是他的一部分。他本是一只鹰,他不是小鸡;只是跟它们在鸡场罢了。但他从一开始就是鹰。

我听过一个类似的小故事,希望它听起来不是亵渎。它说到一只小鸭曾经在母鸡底下被孵出来。它不能明白。这个怪模怪样的小家伙,它不能明白在土里打滚等是什么意思。小鸡在鸡场里玩耍。但有一天,老母鸡领着这窝小鸡到鸡场后面,小鸭闻到了水的气味。瞧,它拼着命往水里冲。为什么?它以前从未到过水塘。它从未到过水里。但它从一开始就是鸭子。它唯一要做的就是找回它自己。

信徒也是这样。他里面有某样东西,当他面对面遇见神时,他就找回了自己。那个种子在他里面,就活过来了。哦,没错。他飞离了世上的事。这些事对他来说已经死了。瞧,我还记得,我们过去都活在世界的事上。但我们一旦抓住了真实的东西,它就使我们活过来了,小种子得到了生命(太13:37-38;路8:11),于是世上一切的事都在那里烂掉了。我们对它不再有欲望了。【5】

他们听我说,圣灵的证据不是说方言,不是的,但我建议这人祈求神让他或说方言或说预言,因为它是一种天性。

首先,我接触那人,知道了他们的出生地;他们生在何种迹象下;说出他们出生的意义。他们的天性怎么样把他们归入某个行列里。然后,当他们重生时,他们就在这里得到另一种天性。接着你就发现,你进入这种天性里,是内在的,就是良知,是内在的良知。外在的良知驱使你走一条路;这是天然的出生。然后他们会搞出一些东西,使自己落入什么,落入支离破碎的状态。他们不知道要做什么了。他们说:“主让我做这件事。”

里面则说:“哦,我只知道这跟经文是一致的。”他们就开始行动。接着你知道,撒但就在外在的良知上给他们看到这件事的各种缺点。然后,他们说:“瞧,我猜想我.....”瞧?他们听了撒但的话。瞧?你应该坚持你里面的东西,因为你里面的东西是符合圣经的。不要让撒但有位置可站。它要做的就是站在那里,这样敲打你。但你不要听它的。【6】

一个由神的灵生的人就成了神的鸽子,有他的本性、他的改变、他的构造。是的,先生。你把鸽子的灵放进乌鸦里,它就不会再蹲在死尸上了。如果他飞到了错误的地方,他肯定会很快离开,他受不了那个。

一个由神的灵生的人,是不会容忍的。有时,他可能会跑到了一间酒吧里,但他会很快离开那里的。某个女人可能会引诱他,导致他回头看了,但他还会再转过头去的。他会很快离开那里的,为什么?他是鸽子,没错。你没法愚弄他,因为他知道:“我的羊听我的声音,他们不会跟从陌生人(约10:27-30)。”他一开始就是鸽子;这就是我在谈论的,就是锚在那里的真实的东西。【7】

一天,耶稣走出来了,约翰说:“看哪,神的羔羊,除去世人罪孽的。”羔羊。真正的赎罪祭(约1:29-34;太3:13-17)。伊甸园以来的每一只羊所预表的这位来了,一个普通人走到了河里。

他们说:“约翰,你怎么知道的呢?我看不出有什么不同来。”

“但我作见证;我看见神的灵仿佛鸽子降下来,有个声音说:‘这是我的爱子,我喜悦住在他里面。’”

留意鸽子和羔羊。瞧?是的。如果是一只狼站在那里,会怎么样呢?瞧,鸽子不可能落在上面,神用鸽子来象征自己,是天上各样飞鸟中最温柔的鸟,用绵羊来象征他儿子,是地上各样动物中最温柔的动物。瞧,天上最洁净的鸟,不是乌鸦,不是秃鹰,而是鸽子;不是猪,而是羊羔。任何其他的天性都不能融合在一起。

注意,当鸽子落在羔羊身上时,它引导羔羊。不是他要走的路,而是父要领他走的路(约5:19-30)。今天一只真正的羊羔也是这样的。哦,圣诞节期的绵羊,你难道不知道神只用他的道来引导吗?那是他的杖。

注意,否则的话什么也不会发生,但约翰说:“其他的人都没有看见,但我作见证;我看见了。”他介绍:“看哪,神的羔羊,除去世人罪孽的。”【8】

观察小鸽子怎么飞翔。它是一种与众不同的鸟。瞧?它没有一点胆汁;不能像乌鸦那样吃东西。

瞧？它里面没有胆，不需要在水里洗澡；因为它体内有一样东西；它由里到外洁净自己。你瞧？

这也是基督徒的样式。神也是这样在鸽子表达自己。瞧？因为在这里，耶稣被比喻成羔羊。你总会在自然界中找到神。神把我们比作需要被引导的绵羊(约10:1-30)。你曾注意到吗？不久前我曾讲过一篇这样的道；鸽子降在羔羊身上，引导羔羊，引导他到屠宰场；是只鸽子。那鸽子不可能降在别的动物身上，因为它们两者必须有同样的天性。瞧？如果鸽子落在狼身上，狼会嗥叫或咆哮，鸽子就会飞走。

瞧，现在也是一样。我们若有恶劣的态度，圣灵就会飞走，离开。必须要有相同的性情。鸽子，是属天的鸟；羊羔，是地上最温柔的动物，它俩才合得来。圣灵降在我们身上，使我们成为新造的人后(林后5:17)，他就能引导我们。但我们若还想过着过去那样的生活，就行不通。根本行不通。【9】

有一天，一个年轻人问我，说：“伯兰罕弟兄，你觉得我该不该娶某某姑娘？”

我问他：“你很想她吗？”

他说：“哦，是的，我就是爱她。”

我说：“如果没有她，你就活不下去，那你最好还是娶她吧。但如果没有她，你也能活下去，你最好不要娶她。但是，如果这事让你揪心得要死，你最好还是跟她结婚吧。”我这样说，是想让他明白这点：如果你非常爱她.....那，结婚前，什么事都很美好、迷人。可结婚后，生活的重担和试炼就临到了。这正是需要你们能够相爱，能够互相理解的时候。当你对她失望，或她对你失望时，你们还能互相理解。

与基督的关系也是这样。瞧，我们要与他一直处在爱中，即使我们向他求什么，他没有给我们，也丝毫不能摇动我们。看到了吗？为什么？你能这样作的唯一方法就是有份于他神的性情。那么，你就会明白为何他没有赐你所求的：有份于神的性情。看这里：“既脱离世上从情欲来的败坏。”脱离它。(彼后1:3-4)明白这信是写给谁的？是给教会的。就是那些在基督里已被提起，超越这些世俗的人，不是自己升高，而是基督把他提上去。【10】

如果你里面有基督的灵，你就是从上头来的。然而，你在这里是寄居的(彼前1:17-23)。但是，你拥有你所出生的那地方的性情，这是我想说的。

一个罗马人到这里来，那他肯定会感到很陌生；一个德国人到这里来；一个美国人到那里去。为什么？你拥有你所来的那个国家的灵。就是这点使我们与世人有很大的不同。你是从上头来的(约17:6-14)。你出生了，你是另一个国度的公民(腓3:20-21)。你相信吗？这就是圣灵的工作，使你成为神国度的公民。

如果你是神国度的公民，那圣灵会使你怎么做呢？会使你做神在他的国度里所做的。神在他的国度里做什么呢？就是圣洁、公义、纯洁的思想、纯洁的意念、能力和爱、到失丧者那里去、医治病人、施行奇事、行大事。对世界来说，你看上去好像是个疯子，他们说：“那些人都疯了。”看到吗？但你是神国的公民。【11】

因此，我们在这里是客旅和寄居者；这是我们居住的地方。但我们正在寻求一座将来的城，就是神所经营所建造的(希11:10)。因此，当你从上头生了，你就有了从神那里降下来的圣灵，他改变你的性情。不管你的姐妹、母亲、最好的朋友可能那样穿戴，但从神的灵重生的基督徒是从上头生的(约3:3-8)，他们的灵属于另一个王国。哦，我对此太高兴了。圣灵的简易，要跟随他，留意他，他怎么举止，使你举止.....【12】

在神以圣灵的形式降临，就是基督下来住在人的心里之前，人要先悔改，而且必须得奉耶稣基督的名受水的洗礼，以此来表明他是属谁的。(徒2:37-41)然后他的心一定要被耶稣基督的血洁净，跟着圣火和圣灵从神那里降下，烧灭了所有罪的欲望，所有这个世界的本性。因此那些领受了真理的知识，却故意犯罪的人.....(希10:26-27)

圣经又说，凡从神生的，就不可能犯罪，也不会犯罪，他无法犯罪。(约一3:9;5:18)他怎么可能既是一个罪人，而同时又是一个被救赎的人呢？我怎么可能在同一个时间里，既在当铺里面，又在当铺外面呢？哦，他用自己的血救赎了我们(弗1:7)，用他的灵洁净了我们，然后又居住在我们心里(弗2:19-22)，是教会而不是宗派，是教会。

神所创造的神圣的血，那血、生命、神的造物，耶稣，他是神所造之物的开始。(西1:13-16)你明白吗？神在他所造之物中显明自己，他是个灵。圣经说基督是神所创造万物的开始。他是怎么开始的？在女人的腹中，这是什么？

人们要是在这里还看不到古蛇的后裔，那他们就真是瞎眼了！看到吗？夏娃被安置在地上，在撒但还没有碰她，没有对她做任何事之先，神对亚当和夏娃说：“要生养众多，遍满全地。”(创1:28)是的。但后来撒但进来了，如果该隐是亚当的儿子，那么亚当是直接来自神而来的，你只能继承你父母的本性。当你重生时，你就继承了天父的本性。你的天父是道的属性，哦，应该说道是你天父的属性。

【13】

一个从神生的人，一个神的儿子必定拥有神的性情。他必定与神相像，他荣耀神，他是神道的一部分。【14】

现在，让我们真正深刻地领会这点。今早不是传福音；而是教导这功课。神的性情。

看，圣洁的神不能容忍罪。所以，没有东西能摸神所在的那座山。后来，神成了肉身，以耶稣基督，他的儿子，即以他所造之物的形式，住在我们当中。后来，他儿子舍去了性命。神的血细胞破裂了，生命才可以从那宝血中出来，赐给我们。籍着那宝血我们被洗净。我们的血，我们的生命，是靠着

性欲被带到世上来的；耶稣基督的宝血却可以洗净我们（约一1:7），并藉着赐给我们圣灵，而改变我们的性情。这样，我们就有了神的神圣性情；于是，我们就成了神的居所。

这钥匙就是信心。信心握住这把钥匙，这钥匙就是经文，基督就是那门（约10:9）。明白吗？所以，信心驱动经文的枢纽，打开神的荣耀和美善给他的子民。瞧！如果信心能握住这把钥匙，将基督这扇门向人们打开，那就会打开经文，并启示出来。

所以，今天我们要握住同一把钥匙，打开这条路，成为有能力的、有神的身量的基督徒，也就是成为一个永活的帐棚，以便永生的神可以居住在里面（彼后1:3-11）。

记住，神以三种方式启示自己。首先，他在火柱中启示他自己，被称为父。然后，同一位神在耶稣基督里彰显出来，他建造一个身体；造出的这个身体，被称为子。第三，籍着这个身体受死，神使教会成圣，使他可以住在里面。这就是同一位神：神在我们之上；神与我们同在；神在我们里面。

瞧，首先是信心，然后是能力。第三，又要加上知识。这知识不是属世的知识，因为属世的知识在神看来是愚拙，而是判断的知识。判断什么？判断对与错。

要是你拥有基督徒的知识，连同你的能力和信心，那么你要怎样判断呢？你要判断这道是对还是错。如果你能把一切教条，一切不信和你宣称作过的一切事情都放在一边，那么，你就得有相信神一定不撒谎的知识。“人的话都是虚谎的，但我的话是真实的。”看，你在获得知识。那是最高的知识。你不必靠着四个大学或其它学院的学位来证明你有知识，因为所有这些品质都是神赐给你的，要放在你的信心根基上，使你可以成长到永生神完全人的身量。

你一旦明白，经文是不会自相矛盾的，你就能藉着神的启示看见这点，全部的道都是以奥秘的方式写成的，是只有神才能启示的知识。所以，当你得到了并对神的每句话都能说“阿们”时，就把它加到你的信心上。

有了信心，又要加上能力；有了能力，又要加上知识；有了知识，又要加上节制；有了节制，又要加上忍耐；有了忍耐，又要加上虔敬；有了虔敬，又要加上爱弟兄的心；有了爱弟兄的心，又要加上圣灵，基督就一定会来。因为他，即圣灵，是进入教会的耶稣基督的灵，把下面这些品质彰显出来。

【10】

参考信息：

- 【1】实实在在永活的真神（60-0626）75-76
- 【2】破裂的水池（64-0726e）65
- 【3】问题解答（61-1015m）Q-No. 157,
- 【4】现今在狱中的魂（63-1110m）36-37, 44, 47
- 【5】神有丰富的怜悯（65-0119）51-53
- 【6】问题解答（64-0830m）59-62
- 【7】希伯来书第六章第七章（57-0915m）606
- 【8】为什么必须是牧羊人（64-1221）199-204
- 【9】引导（65-1207）93-95
- 【10】完全人的身量（62-1014m）8-9, 11, 13, 25-26, 65
- 【11】神赐圣灵的目的（59-1217）147-149
- 【12】即将到来的风暴（60-0229）84
- 【13】将来的住处（64-0802）111-112, 316-319
- 【14】基督新妇的无形联合（65-1125）243

Spiritual Building-Stone No. 141 from the Revealed Word of this hour, compiled by:
Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömburg, Germany
www.biblebelievers.de, Fax: (+49) 72 35 33 06